

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

УПРАВА ЈП ЕПС

Улица царице Милице број 2

Број: 12.01. 3049/2-17

Београд, 13 -01- 2017

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку, за јавну набавку услуге „Услуге штампања публикација, извештаја, материјала по (КГС) и других артикала“ (календари и агенде)“ број ЈН/1000/0004-4/2016, на захтев заинтересованих лица, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр.1

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

Наручилац је у Упутству понуђачима како да сачине понуду на страни 22 конкурсне документације навео да је рок важења понуде 60 дана, док у обрасцу понуде наводи да је исти 90 дана. Како су понуђачи већ покренули процедуру прибављања средстава обезбеђења и како не могу трпити штетне последице због нејасних одредби из конкурсне документације, молимо наручиоца да усклади рок важења понуде и да исти буде 60 дана од дана отварања понуда.

ОДГОВОР 1:

Понуда мора да важи најмање 60 (словима:шездесет) дана од дана отварања понуда.

У складу са одговором биће извршена измена конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 2:

Уколико понуђач подноси понуду за две партије, да ли може доставити једно средство обезбеђења за озбиљност понуде и писмо о намерама банке на износе који ће обухватити збирно вредност обе партије или доставља средства обезбеђења појединачно за сваку партију?

ОДГОВОР 2:

Потребно је доставити средство финансијског обезбеђења појединачно за сваку партију.

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

ПИТАЊЕ 3:

С обзиром да су подаци о броју дана неликвидности јавно објављени на интернет адреси Народне банке Србије, да ли је за испуњеност услова у погледу финансијског капацитета, поред БОН-ЈН довољно доставити интернет адресу НБС где су јавно доступни подаци са одштампаним изводом са наведене стране?

ОДГОВОР 3:

Да, поред БОН-ЈН довољно је доставити интернет адресу НБС где су јавно доступни подаци са одштампаним изводом са наведене стране.

КОМИСИЈА

